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Ausgezeichnet: Vicondo Healthcare ist 
„Top-Consultant 2021“
Berliner Klinikberatung erstmals ausgezeichnet

Berlin, 15.06.2021 – Vor Ort agieren, Verantwortung übernehmen – nach dieser Devise arbeitet Vicondo Healthcare bereits seit über einem Jahr erfolgreich für und mit seinen Kunden. Dass diese vertrauensvolle Zusammenarbeit von ihnen wertgeschätzt wird, zeigt die Wahl zum „Top-Consultant 2021“. Bereits zum achten Mal wurden Deutschlands beste Berater mit dem renommierten Preis der compamedia GmbH in Zusammenarbeit mit der Wissenschaftlichen Gesellschaft für Management und Beratung ausgezeichnet – und erstmals in diesem Jahr auch Vicondo. Für die Titelvergabe zählt ausschließlich das Urteil der Kunden. Die Auswertung der Befragung beruht auf einer wissenschaftlichen Systematik.Ihr PR-Ansprechpartner:
HEYST GmbH
Oliver Kirch
T +49 (0)201 890 631 89
E  o.kirch@heyst.com

Ihr fachlicher Ansprechpartner:
Vicondo Healthcare GmbH
Dr. Jörg Risse
T +49 (0) 30 326 661 260
E  info@vicondo-healthcare.de




„Wir freuen uns sehr über die Auszeichnung zum ‚Top-Consultant 2021‘“, erklärt Dr. Jörg Risse, Gründer und Geschäftsführer von Vicondo Healthcare. „Es ist eine großartige Bestätigung unserer täglichen Arbeit und unserer Philosophie.“ Das Unternehmen betreue bewusst – anders als viele andere Consulting-Unternehmen – Projekte von Anfang bis Ende beim Kunden und agiere dabei als fester Teil des Teams vor Ort. „Auf diese Weise entwickeln wir individualisierte Konzepte- und Lösungsansätze, setzen diese direkt um – und stehen unseren Kunden auch nach Projektabschluss als zuverlässiger Partner zur Seite. Wir freuen uns, dass das von unseren Kunden geschätzt wird und sich auch in einer entsprechenden Auszeichnung niederschlägt“, so Risse weiter. 

Das Beratungsteam besteht aus erfahrenen Ärzten, Klinikmanagern sowie weiteren Fachexperten. Jeder von ihnen hat bereits eine Vielzahl an Projekten und Change-Management-Prozessen in Kliniken und anderen Gesundheitseinrichtungen im deutschsprachigen Raum erfolgreich betreut. „Unser Team steht unseren Kunden mit einer fachlich ausgewiesenen Expertise zur Seite und ist in der Lage, schnell und entschieden zu handeln.“ Hierfür bedarf es neben der langjährigen Erfahrung vor allem Mut, auch schwierige Entscheidungen zu treffen. Denn nur so können Kliniken eine wirkungsvolle und zukunftsorientierte Medizin anbieten – diese erfordert, kostendeckend zu arbeiten, wettbewerbsfähig zu bleiben und sich zugleich patienten- und mitarbeiterorientiert auszurichten. „Wir wissen um die große Verantwortung, die wir für unsere Kunden, aber natürlich auch für deren Mitarbeitenden und Patienten tragen“, erläutert Risse. „Die Auszeichnung zum ‚Top-Consultant 2021‘ ist für uns Anerkennung und Ansporn zugleich: Wir werden weiterhin mit genauso viel Engagement, Leidenschaft und gut ausgebildeten Mitarbeitenden Seite an Seite mit unseren Kunden arbeiten, um ihre Kliniken stetig zu verbessern.“ 

Doch nicht nur in der klassischen Klinikberatung engagiert sich das ausgezeichnete Unternehmen: Gemeinsam mit seinen Partnern arbeitet Vicondo auch an neuen Ansätzen für die Zukunft der Gesundheitsversorgung. Vicondo hilft zum Beispiel Startups mit frischen Ideen passende Investoren für ihr Geschäftsmodell zu finden. Oder konzipiert Gesundheitscampus, um auch zukünftig eine umfassende Gesundheitsversorgung in ländlichen Regionen zu sichern – mehrere dieser gut vernetzten Gesundheitszentren konnten bereits im Süden Deutschlands etabliert werden. „Das positive Feedback unserer Kunden bestätigt uns in unseren innovativen Ansätzen. Und ermutigt uns, weiter in diese Richtung voranzuschreiten“, erklärt Risse abschließend.


Über Vicondo Healthcare
Vicondo Healthcare ist ein Berliner Beratungsunternehmen mit dem Schwerpunkt im Gesundheitswesen. Klinikberatung bedeutet für uns: Wir stehen unseren Kunden mit Expertise, Rat und Tat zur Seite. Im Gegensatz zu vielen andere Consulting-Unternehmen setzen wir auch vor Ort um und übernehmen dabei Verantwortung für unsere Konzepte und Lösungsansätze. Und agieren stets als Teil des Teams – auf Augenhöhe mit Mitarbeitern und Führungskräften. Unser Claim „Kliniken. Besser. Machen.“ ist für uns also sowohl Leitmotiv als auch Zieldefinition unseres Handelns.

Doch wir bieten mehr als „nur“ Klinikberatung. So helfen wir Startups bei dem „Go to market“ ihres Geschäftsmodells oder Investoren bei dem Einstieg in das deutsche Gesundheitswesen. Gemeinsam mit unseren Partnern entwickeln wir neue Ansätze zur Gesundheitsversorgung und setzen diese um, darunter mehrere erfolgreiche Gesundheitscampus im Süden Deutschlands. Und wir unterstützen Führungskräfte bei ihrer Weiterentwicklung – sei es als Interimsmanager im konkreten Projekt oder als Coach bei ihrer persönlichen Entwicklung.


Weitere Informationen zur Vicondo Healthcare GmbH erhalten Sie unter 
www.vicondo-healthcare.de

Weitere Informationen zur Auszeichnung für Deutschlands beste Berater „Top Consultant 2021“ erhalten Sie unter 
www.top-consultant.de
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